

Proces-verbal
încheiat în ședința Comisiei pentru utilități și salubritate din data
de 21 decembrie 2022, ora 15.50

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 21.12.2022 a domnului președinte Nicorescu Nicorel.

Nr. crt.	NUME ȘI PRENUME
1.	PREȘEDINTE - NICORESCU NICOREL – prezent
2.	SECRETAR - MELCIU FLORIN – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN IONUȚ – absent
4.	STOFOR ȘTEFAN – prezent
5.	TOMESCU HORIA – prezent
6.	BĂDULESCU AURELIAN – prezent
7.	MAXIM MARIUS-CĂTĂLIN – absent
8.	STOICA IOANA – absent
9.	MILITARU MARIAN CĂTĂLIN – absent (suspendat)

Ordinea de zi a ședinței comisiei comunicată prin convocare:

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 21.12.2022, proiectul de hotărâre privind aprobarea compensației pentru acoperirea valorică a pierderilor tehnologice rezultate din bilanțurile energetice aferente perioadei 2019-2021 și includerea acestuia în contractul nr. 7/29.11.2019 de delegare a gestiunii directe a serviciului public de alimentare cu energie termică – activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetică București – Ilfov.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Bună ziua!

Sunt prezenți 5 din cei 9 membri ai comisiei, deci este întrunit cvorumul pentru începerea ședinței.

Pe ordinea de zi a ședinței de astăzi de află proiectul de la punctul 1 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 21.12.2022.

Supun la vot **ordinea de zi**.

Cu 5 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi a fost aprobată.

Trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea compensației pentru acoperirea valorică a pierderilor tehnologice rezultate din bilanțurile energetice aferente perioadei 2019-2021 și includerea acestuia în contractul nr. 7/29.11.2019 de delegare a gestiunii directe a serviciului public de alimentare cu energie termică – activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetică București – Ilfov.

Sunt întrebări?

Domnul Consilier Bădulescu Aurelian

Să ne fie prezentat proiectul de hotărâre.

Doamna Gușavan Laurenția Cătălina – Șef Serviciu, Serviciul Termoenergetic

Bună ziua, domnilor consilieri! În ceea ce privește acest proiect de hotărâre, documentul a fost întocmit de Direcția Servicii Integrate, având la bază atât solicitarea operatorului, Compania Municipală Termoenergetica București, cât și confirmarea din partea delegatarului serviciului, și anume Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetică București – Ilfov. Prestarea serviciului de alimentare centralizată cu energie termică, începând cu luna decembrie 2019, se realizează în baza contractului de delegare pe care dumneavoastră, Consiliul General al Municipiului București, ați împuternicit A.D.I. să îl delege, în numele și pe seama Municipiului București. Acest contract de delegare, la momentul 2019, a avut niște estimări în cadrul Anexei 7 cu privire la compensația pe care Municipiul București o acoperă, reprezentând diferența de tarif, între tariful plătit de populație, care astăzi este de 330 de lei fără TVA și tariful operatorului pe care îl aprobă Asociația de Dezvoltare. Pe lângă această compensație, adică această diferență de tarif, în respectiva machetă se regăsesc și pierderile anuale înregistrate de operator care nu sunt incluse în tarif la momentul perceperii acestuia. Și aceste pierderi, după o analiză pe care a făcut-o Asociația de Dezvoltare, au fost înaintate astăzi aparatului de specialitate al Primarului General și de aceea am redactat acest proiect de hotărâre pe care îl prezint acum în fața dumneavoastră.

Domnul Consilier Bădulescu Aurelian

Deci sumele astea care sunt denumite pierderi și sunt pierderi vor fi plătite din bugetul Municipiului București către cine?

Doamna Gușavan Laurentia Cătălina – Șef Serviciu, Serviciul Termoeenergetic

Către Compania Municipală Termoeenergetica.

Domnul Consilier Bădulescu Aurelian

Compania Municipală Termoeenergetica, în acest moment, în bilanțul contabil unde le are încadrate?

Doamna Gușavan Laurentia Cătălina – Șef Serviciu, Serviciul Termoeenergetic

Aici trebuie să răspundă compania.

Domnul Consilier Bădulescu Aurelian

Până când ne veți pune toate aceste documente la dispoziție, respectiv cu roșu subliniat în bilanțul contabil, pentru anul 2021, pentru 2019 și așa mai departe, sumele respective, noi ne vom abține. Ne lămurim și după aceea vom vedea ce vom face în plenul ședinței Consiliului General. Cu mulțumirile de rigoare!

Domnule președinte, vă rog să ne ajutați pentru ședință cu persoanele care ne pot ajuta cu răspunsuri pentru chestiunea aceasta, ca să le putem înțelege și să putem vota în consecință. Vă mulțumesc!

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Sigur, vom discuta și cu reprezentanții companiei și cu cei din primărie, să fie prezenți.

Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă propun să trecem la vot.

Cu 4 voturi pentru, 0 împotriva, 1 abținere, proiectul a primit aviz favorabil.

Vă mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte aspecte de discutat, declar ședința închisă.

La revedere!

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 16.00.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,
Nicorel Nicorescu

SECRETAR,
Florin Melciu